

Que España debe entrar en la O. N. U. y que su Ejército, debidamente armado, podría ser uno de los mejores de Europa, opina Stanton Griffis

Preguntas en los Comunes sobre el material de guerra enviado a nuestro país

NUEVA YORK, 23.—En las primeras declaraciones políticas que hace desde que regresó de España el ex-embajador norteamericano en Madrid Stanton Griffis, ha manifestado que España debía entrar en las Naciones Unidas, y que la Legación al Poder de las repúblicas norteamericanas no supondría ninguna diferencia en cuanto a los amistosos lazos ya existentes entre ambos países.

Griffis declaró que, en su opinión, España debía de ser miembro de la ONU, y expresó sus esperanzas de que pueda encontrarse algún método para que quede incluida en la alianza de defensa occidental. En esa alianza —dijo—, el Ejército español, debidamente armado, podría ser uno de los mejores de Europa.

Preguntado sobre los efectos que tendría un triunfo electoral republicano en las relaciones con España, Griffis dijo: «No supondría ninguna diferencia. Creo que esto es lo que la gente desea, y creo también que aquí se desea amistad con España». Luego hizo notar que van desapareciendo los prejuicios que antes atormentaban las relaciones hispano-norteamericanas, y que cada vez es más claro el deseo de que se unan en los planes defensivos occidentales. Factor básico de este cambio —dijo— es el gran número de turistas que visitan España y que regresan con un mayor conocimiento de lo que son España y los españoles.

Luego declaró que ignoraba la forma que podría adoptar la incorporación de España a la defensa de Europa, y puso de relieve que, personalmente, tiene muchas esperanzas de que las actuales negociaciones hispano-norteamericanas lleguen al objetivo deseado.

Volviendo al tema de la participación española en la ONU, Griffis advirtió que cualquier intento en ese sentido encontraría profunda oposición por parte de Rusia, la cual siente gran aversión por España. La participación española en las Naciones Unidas, serviría para mejorar el pensamiento del resto del mundo, por medio de un mutuo intercambio de ideas.

Recordó luego el ex-embajador que el Caudillo Franco mantuvo a los alemanes fuera de España durante la segunda guerra mundial.

«Franco —dijo— tiene una gran capacidad de trabajo, y trabaja por los más altos intereses de España y no por los de un grupo. Finalmente, Griffis anunció su propósito de visitar España dentro de un año, fecha en la que, seguramente —dijo—, estará ya terminado el nuevo Hospital Anglo-norteamericano de la Ciudad Universitaria de Madrid.—(Efe).»

PREGUNTAS EN LOS COMUNES

LONDRES, 23.—El laborista George Jeger ha preguntado en la Cámara de los Comunes qué material de guerra se ha enviado a España desde que se levantó la prohibición de envío de materiales a dicho país.

Le contestó el subsecretario de Estado para Asuntos Exteriores, Anthony Nutting, quien dijo que lo enviado a España desde el 14 de julio último ha sido lo siguiente:

Catorce helicópteros aviones, valorados en doce mil libras esterlinas, y elementos para equipos electrónicos y de radio, valorados en mil libras aproximadamente.

El laborista Jeger preguntó si era necesario hacer a España esa insinuación de que se va a levantar la prohibición de envío de material militar.

Por su parte, el ex-subsecretario de Asuntos Exteriores, Ernest Davies, manifestó que el beneficio comercial del caso es de muy poca monta. Nutting declaró: «Creo que es demasiado pronto para justificar el valor económico de esta modificación de nuestra conducta. Es todavía el comienzo, y hemos perdido ya un contrato de motores «Merlin» por valor de medio millón de libras esterlinas.

Finalmente, el diputado conservador Alan Gomme-Duncan dijo que el anterior Gobierno laborista vendió a la Unión Soviética cincuenta motores de reacción, cuyo modelo, mejorado, es el que se utiliza ahora en los aviones rusos «MiG-15».—(Efe).»

Los del «Mau-Mau» desafían a la Policía británica

Asesinan al jefe de una tribu e intentan apuñalar a un patrono blanco

En Persia, Middleton aconseja a los súbditos británicos que abandonen el país

MAIROBI, 23.—La sociedad secreta Mau-Mau, desafiando la acción emprendida por la Policía, ha asesinado a tiros al jefe de una gran tribu, llamado Nderi, como primer acto de nuevas violencias. El crimen ha ocurrido en Nyeri.—(Efe).»

PATRULLAS LAS TROPAS BRITANICAS

MAIROBI, 23.—Tropas británicas, algunas llegadas en avión de la zona del Canal de Suez, patrullan por los barrios habitados por africanos y asiáticos en este capital, en una demostración de fuerza. Apoyados por perros policía, otras fuerzas practican registros en la tribu Kikuyu, donde se cree están los asesinos de la organización Mau-Mau, que han declarado guerra a muerte a los blancos.—(Efe).»

Los KIKUYUS SIGUEN ACTUANDO

MAIROBI, 23.—Un indígena Kikuyu ha sido herido de un tiro cuando intentó apuñalar a su jefe europeo que a su vez, había tratado de conseguir que sus trabajadores indígenas entregaran las armas, al negarse a hacerlo en Kalau; el patrono blanco pudo huir de los intentos de apuñalamiento.

Continúan las batidas por los bosques en busca de kikuyus reclamados por la Policía.

La sociedad secreta Mau-Mau ha enviado avisos a todos los kikuyus invitándoles que si se les sorprenden trabajando al servicio de europeo serán asesinados.—(Efe).»

ACONSEJA QUE ABANDONEN PERSIA

TERRAN, 23.—El encargado de Negocios británico, Jorge Middleton, ha aconsejado a todos los súbditos británicos residentes en Persia, excepto aquellos que se encuentran en cargos esenciales, que abandonen el país, ya que la Emperatriz se dispone a evacuar el Imperio debido a la ruptura de relaciones diplomáticas.

Las instrucciones de Middleton se han hecho circular a todos los subditos británicos en Persia, que

Pasan a la Asamblea General de la ONU

Como primera cuestión, Corea, y en segundo lugar, los problemas de Túnez y del Marruecos francés

Acheson aplaza para hoy su discurso acerca de la guerra coreana

YICHINSKY NO LOGRA SU PROPOSITO

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 23.—Por 51 votos contra 5 el bloque soviético— y 4 abstenciones, la Comisión Política de la Asamblea General de la ONU ha acordado incluir la cuestión de Corea en el primer lugar del orden del día. Asimismo, por 34 votos contra 20 y 6 abstenciones, acordó estudiar las cuestiones referentes a Túnez y Marruecos francés inmediatamente después del debate sobre Corea. (Efe).

DISCUSIONES FRANCONORTE-AMERICANAS

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 23.—Un portavoz de la delegación norteamericana en las Naciones Unidas ha declarado a un redactor de la Agencia «United Press» que los Estados Unidos votaron a favor de que se concediera a las cuestiones norteamericanas un lugar preferente en el orden del día de la Comisión Política y de Seguridad, porque los franceses no presentaron ningún argumento de fuerza contra esa prioridad.

El citado portavoz hizo estas manifestaciones comentando una declaración de otro portavoz francés que dijo que los franceses se hallaban «desilusionados» por el hecho de que los Estados Unidos hayan apoyado al bloque árabe-asiático en la cuestión.

El referido portavoz norteamericano dijo que la delegación de los Estados Unidos había recibido instrucciones por las que se les permitía elegir entre abstenerse en la cuestión o votar a favor de dar preferencia a las mociones sobre Túnez y Marruecos. Dijo que el delegado norteamericano, Gross, votó afirmativamente porque mientras varios oradores árabe-asiáticos ofrecieron argumentos de fuerza a favor de la prioridad, no hubo nadie que los estableciera en contra.

Declaró también que Norteamérica considera que el apoyar al bloque árabe-asiático en el voto sobre procedimiento, reforzará el papel oneroso que los Estados Unidos esperan desempeñar en el debate sobre este asunto.—(Efe).

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 23.—En la sesión de la Comisión Política, el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Vichinsky, ha manifestado que colega norteamericano, Pak Hen En, envió recientemente un cable al presidente de la Asamblea General de la ONU, Lester Pearson, solicitando que se concediera la entrada a los debates sobre la cuestión coreana a representantes de su país.

Cuando terminó de hacer esta declaración Vichinsky, el secretario de Estado norteamericano hizo uso de la palabra para manifestar que se oponía categóricamente a la propuesta norteamericana. «No tienen lugar aquí —dijo Acheson—. El lugar adecuado para ellos, si algún lugar es adecuado, es la tienda de campaña de Pan Mun Jom».

Vichinsky volvió a la plataforma de los oradores para decir que las denuncias de Acheson en el sentido de que los norteamericanos «son agresores, son falsos e infundados».

El delegado polaco apoyó la afirmación del soviético, así como el pakistani Sir Zafrullah Jan, quien argumentó para ello que el conflicto coreano obliga a la adopción de consideraciones de carácter distintos a las que se seguirían en las relaciones entre dos potencias beligerantes. La delegada checoslovaca se adhirió a la petición soviética.

Por su parte, el delegado británico, Selwyn Lloyd, habló contra la invitación a Corea del Norte, debido a que ello no ayudaría a las Naciones Unidas al logro de sus objetivos.

En esta polémica transcurrió la primera hora de sesión, sin llegarse a nada concreto.

Seguidamente habló el ministro holandés de Asuntos Exteriores que se pronunció en contra de la moción rusa. El delegado de Indonesia se mostró favorable a la invitación propuesta por el delegado ruso, siempre que se llamara a su corea-

nos y norteamericanos a participar en el debate, pero sin voto.

El canadiense Paul Martin se opuso a la propuesta rusa manifestando que era contraria a la Carta de las Naciones Unidas. Recordó que los norteamericanos habían asistido a la conferencia de la Cruz Roja celebrada en Toronto el verano último, y que su comportamiento dió buena indicación de lo que podría esperarse de ellos en ocasiones similares.

El polaco volvió a la plataforma de los oradores para pronunciar unas palabras de propaganda comunista en las que reiteró la afirmación roja de que los Estados Unidos intentan poner obstáculos a las conversaciones de paz coreanas.—(Efe).

LAS VOTACIONES

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 23.—Por 54 votos contra cinco —el bloque soviético— y la abstención de Yugoslavia, la Comisión (Pasa a la cuarta página)

Venta a Chile de un buque-escuela del mismo tipo que el «Juan Sebastián Elcano»

MADRID, 23.—En la Empresa Nacional «Bazán», de construcciones navales militares, ha sido firmado hoy el contrato por el cual se vende a Chile un buque-escuela tipo «Juan Sebastián El Cano», que se hallaba en construcción en los astilleros de Cádiz con destino a la Marina de Guerra española, y que ésta ha cedido para su venta a Chile.

Suscribieron el contrato, en nombre del Gobierno de Chile, el embajador de Chile en España, don Luis Subercaseaux, y por la Empresa Nacional «Bazán», el presidente del Consejo de Administración de la misma, almirante don Jesús María de Rotache. Asistieron a este acto el almirante Estrada, jefe del Estado Mayor de la Armada; los directores de Política Exterior y de Asuntos Políticos de Centro y Suramérica del Ministerio de Asuntos Exteriores, señores Iturralde y Vidal Tolosana; el director de Construcciones e Industrias Navales Militares, general Alfaro; el consejero de la Embajada de Chile, señor Orrego; el vicepresidente y director gerente de la

Los «Pegaso», lo más interesante del Salón del Automóvil en Londres

LONDRES, 23.—Ayer fue inaugurado oficialmente el XXXVII Salón Internacional del Automóvil (International Motor Exhibition) por el ministro de Defensa, mariscal Alexander.

Por primera vez, la industria española del automóvil concurre al Salón de Londres, presentando dos coches de turismo rápido «Pegaso Z 102» y otro de la misma marca con chasis de plexiglas que permite ver las partes internas del coche.

La presentación de los coches españoles ha constituido un nuevo triunfo para la marca «Pegaso», cuyos coches, en opinión de los técnicos, son los más interesantes del Salón, en competencia con las numerosas marcas extranjeras allí representadas, ya que concurren 32 casas británicas, 19 norteamericanas y canadienses, 8 francesas y 3 italianas.—(Efe).

El Dr. Waksman, Premio Nobel de Fisiología y Medicina

Es el descubridor de la «estreptomicina» y la «neomicina»

ESTOCOLMO, 23.—El Premio Nobel de Fisiología y Medicina para 1952 le ha sido concedido al doctor Selman A. Waksman, director del Instituto de Microbiología de la Universidad de Rutgers, en New Brunswick (Nueva Jersey). El doctor Waksman, nacido ruso es el decimoquinto ciudadano norteamericano distinguido con tan alta distinción.

La concesión fue anunciada por el Instituto Médico-Quirúrgico de Carolina, cuyos treinta y cinco profesores se reunieron en Estocolmo en sesión secreta para emitir su voto fiscal. El premio será entregado por el rey Gustavo Adolfo de Suecia en el tradicional festival Nobel el día 10 de diciembre próximo. En la solemne ceremonia que se celebrará en la sala de conciertos de Estocolmo, el doctor Selman A. Waksman compartirá los honores con los ganadores de los premios de Literatura, Química y Física, cuyos nombres se anunciarán el 6 de noviembre. Este año no se concederá el Premio Nobel de la Paz.

La posibilidad de que el español sea el idioma universal, motivo de preocupación para «Le Figaro Littéraire»

PARIS, 23.—La preocupación ante los títulos que la lengua española posee para convertirse en idioma universal, se refleja en «Le Figaro Littéraire» en la sección titulada «La lengua y la vida», que corre a cargo de Charles Brunneau. El articulista recoge los principales argumentos que en pro de la adopción del español como lengua universal ha lanzado recientemente don Enrique Díez-Deza, filólogo español. Brunneau dirige un llamamiento a los ministros franceses de Educación Nacional y Asuntos Exteriores para que no ignoren que en la competencia entre las grandes lenguas de la civilización, el español, hermano del francés, es un peligroso concurrente.—(Efe).

Mantas de lana

GENEROS DE PUNTO, LANA Y ALGODON
GABARDINAS Y TRINCHERAS
ALMACENES DELICIAS

Churchill informa a los Comunes

que la bomba atómica inglesa se hizo estallar dentro de un barco y que los efectos fueron los previstos

El partido laborista ordena a Bevan que disuelva su grupo disidente

LONDRES, 23.—El primer ministro, Churchill, ha revelado que la bomba atómica fue hecha explotar dentro de un barco de guerra en Monte Bello, para probar los efectos del arma en un puerto.

La bomba, la primera de Inglaterra, fué puesta dentro de la fragata «Plym», de 1.450 toneladas —dijo el primer ministro en su declaración en los Comunes—. El arma estalló en la mañana del 3 de octubre. Miles de toneladas de agua, barro y rocas del fondo del mar fueron lanzadas a muchos miles de pies de altura, y se produjo una gran ola. Los efectos de la explosión y la contaminación radiactiva se extendieron en una amplia zona, y el «Plym» desapareció, excepto algunos fragmentos que cayeron sobre una de las islas, produciendo incendios entre la seca vegetación.

Churchill afirmó que la bomba «realizó lo que se esperaba y había sido previsto en muchos detalles».

Dijo también que cuando se produjo la explosión en el caso del «Plym», la temperatura subió casi un millón de grados. Churchill dijo que no podía darse información técnica acerca de lo conseguido, pero que puede decirse que el arma se ha comportado como se esperaba y había previsto en muchos precisos detalles el doctor W. G. Penney, director de la prueba, cuyos servicios han sido importantes. Expresó el agradecimiento del Gobierno británico a Australia por su cooperación, y felicitó a todos los que han intervenido en la prueba.

El laborista Emery Hughes dijo que el pueblo quedará abrumado al deducir de la declaración de Churchill lo que sucedería si se lanza una bomba atómica en el puerto de Londres.

«Yo solamente he declarado los hechos —replicó Churchill—. Puede uno verse enfrentado con hechos terribles. Vivimos en una era terrible. No hay razón para que perdamos nuestro espíritu».

El laborista del ala izquierda Sydney Price preguntó el coste total del experimento, y advirtió que hay que tener en cuenta que para algunos de nosotros (refiriéndose sin duda a los bevanistas) no es agradable comprender que los grandes partidos son igualmente responsables de esta colosal locura.

«Nosotros (los conservadores) —contestó el primer ministro— nos hicimos cargo del problema en el punto en que se nos dejó. Me parece que este problema corresponde a todos igualmente, y aun cuando se perteneciera a la sección más disidente del partido (laborista), no se escapa a la responsabilidad. En (Pasa a la cuarta página)

CLAUSURA DEL IV CONGRESO INTERNACIONAL DEL AUTOMOVIL

El éxito del I Congreso Iberoamericano y Filipino de Archivos supera a todo cálculo

Inauguración de la exposición de los libros en los Estados Unidos

EL EXITO DEL CONGRESO DE ARCHIVOS

MADRID, 23.—El director general de Archivos y Bibliotecas, don Francisco Sintes Obrador, ha hecho unas manifestaciones en relación con el I Congreso Iberoamericano (Pasa a la cuarta página)

Nuestros colaboradores

ABUELOS Y NIETOS

Por José del Río Sáinz

Hace días asistíamos a la proyección de una película que tenía sobre su tema como los temas de aquel pasado siglo. La evocación de aquellos tiempos, no tan lejanos como para suponerlos históricos, pues los conocimos muchos de los que nos hallábamos en la sala, está hecha con una escurriosa fidelidad. Pasaban los tranvías de mulas por las calles torcidas y estrechas, de casas enlucidas de uno y dos pisos; algún raro ciclista montado en aquellos altos bicios de rueda delantera enorme, arrojaba a los transeúntes, que se refugiaban atemorizados en las aceras; se balaba ante cada esquina al son del piano de manubrio; los guardias y los militares lucían uniformes de ópera cómica; los menestrales llevaban el largo pelo de Pablo Iglesias o la honrada balsa del albahil; el señorío no dejaba el sombrero de copa ni para asistir a las verbenas; las mujeres atrataban su falda de crespon o de «special plancha», como se canta en la zarzuela, y cubrían su cabeza con un pañuelo negro, o de colores anudado bajo la barbilla.

Todo esto fué un espectáculo familiar para los que alcanzamos aquellos tiempos. Mas para la mayoría de los concurrentes al cine, hombres y mujeres menos de 30 años, era la revelación de un mundo y de una vida de que no tenían la menor idea. Nos fijamos con interés en sus reacciones ante los cuadros que reconstituía la pantalla. Los más jóvenes, prorumpían en carcajadas o en murmullos de incredulidad. Parecían decirse, pero de veras se vivía así?

Su extrañeza era todavía mayor que hubiera podido serlo ante unos cuadros de la Edad Media, porque con ésta les han familiarizado la Historia, las novelas y la poesía, y ya saben sobre poco más o menos a qué atenerse. Pero, la España de hace 50 ó 60 años es todavía un tiempo sin historia, y así son pocos los que de ella conocen algo. Su representación coincide a las jóvenes generaciones de sorpresa. Esos muchachos que han nacido cuando ya el automóvil estaba implantado como servicio público y los primeros aeroplanos cruzaban el Canal de la Mancha, cuando el alumbrado eléctrico había desplazado a las lámparas de petróleo y a los mecheros de gas, se recogían ante la película como si fuera la cosa más disparatada del mundo. Y sus risas y asombro nos hicieron meditar melancólicamente.

Significaba, entre otras cosas, que la España actual apenas tiene puntos de contacto con la de sus abuelos. Comprende mejor un muchacho de hoy a un antepasado de la época de las Cruzadas, o del descubrimiento de América, cuyos hazañas ha leído que a la España de la Regencia y de las guerras coloniales. Se explica, si que antes de conocer el automóvil se emplease la equitación, pero no concibe lo que se trasladaba y puentes tendidos entre ambos sistemas; el tranvía, por ejemplo, tirado por mulas, y que tenía una rueda sobre su eje trasero. Esto les parece sencillamente absurdo. Y puestos a vestirse anacronicamente, transigirían mejor con el chabero, los greguescos abultados y el birrete de plumas que con los fracs románticos de Lara y las levitas y sombreros de alta chimenea de Castelar.

Ambos figurines les parecen igualmente graciosos y absurdos. Pero el primero se lo explican por el atraso de los tiempos, y el segundo no. No admiten que sus abuelos, de los que sólo les separan dos generaciones, hayan podido tener sobre la mayoría de las cosas ideas tan diferentes de las suyas. Pero si no han pasado más de 50 años, monologan mientras ven el desfile de la evocación cinematográfica. Cincuenta años en efecto les dan derecho a presumir de antigüedad. El tiempo no ha podido poner su prestigiosa patina en los recuerdos y reliquias. Los años no han cuajado en Historia ni se han decantado las leyendas que es lo que necesita el pasado para ser comprensible. Pero en esos cincuenta o sesenta años, qué profunda transformación se ha dado en el mundo! Por lo regular en la vida de los pueblos, todo siglo significa nada o muy poco. La vida en 1650 fué casi la misma que en 1600; los mismos utensilios de uso doméstico sirvieron a las dos generaciones, como parecidas armas se hacían las guerras; igual se vestía y se viajaba; las herramientas y las máquinas las heredaban los hijos de los padres; se tenía de la moral, del amor y de la familia, un concepto invariable. Los cambios eran tan poco sensibles que no han podido ser apreciados hasta siglos después, cuando se dispuso de una amplia perspectiva. Como el fotógrafo ha de colocarse a conveniente distancia del grupo que enfoca para abarcarlo por completo. Ahora no. Se diría que a las dos Españas les separan 300 ó 400 años. La diferencia de la mentalidad de los que escribían y escribieron el «Madrid Cómic» y de que hoy hacen y celebran «La Comedia», es tan absoluta como puede serlo la de la España semi-morosa de los Reyes Católicos y la atravesada de los primeros Borbones.

Nosotros, los hombres de una generación intermedia, no somos menos asistiendo a que estamos principios. Para los jóvenes es otra cosa. Se encuentran de imperpetuo con una España que les era casi desconocida y no pueden representarse su ascenso. Les hace mucha gracia que para abarcarlo por completo se llevasen aquellos sombreros y aquellas colas de las faldas que había que recoger con una mano en los pasos para que no levantaran nubes de polvo. No acaban de comprender que esto fuera lo normal y cotidiano cuando sus padres tenían la edad que ellos ahora. Ayer como quien dice.

Exclusivo para NUESTRA TRIBUNA. (Producción)

NOTAS LOCALES

DIAS PASADOS CONTRAJERON MATRIMONIAL ENLACE LOS JOVENES JOSE CODES EIZQUIERRO Y LA SEÑORITA LUCI UBIS PALACIOS...

DE CARACTER ATRAGENTE, DISTINGUIENDOSE POR SU JOVENILIDAD Y ORALIDAD, AL MISMO TIEMPO QUE POR SU LABORIOSIDAD...

TESTAMONIALES: NUESTRO SPOCER PRESIDE A SU APENADA ESPOSA, DONA FELISA...

DE CARACTER ATRAGENTE, DISTINGUIENDOSE POR SU JOVENILIDAD Y ORALIDAD, AL MISMO TIEMPO QUE POR SU LABORIOSIDAD...

COMUNICA AL PUBLICO QUE DESDE EL 26 DE MAYO ULTIMO DEJO DE PRESTAR SUS SERVICIOS AL IGUALATORIO MEDICA RIOJANA...

ANUNCIOS OFICIALES

Subasta de orujos. El domingo día 26 del actual, a las doce, se subastarán por puja...

Ayuntamiento de Villaciada de Cameros

El día 27 del actual, a las once de la mañana, constituida la Mesa reglamentariamente...

EDICTO

AYUNTAMIENTO DE SAN MILLAN DE LA COGOLLA. El día 25 de los corrientes...

Ayuntamiento de Gascastro

El día 16 de noviembre próximo a las once de la mañana...

Acción Católica

CENSURA DE ESPECTACULOS. CALIFICACION MORAL DE ESPECTACULOS DE LA COMISION EPISCOPAL DE ORTODOXIA Y MORALIDAD...

Tempestad en la cumbre

Con Claudette Colbert y Ann Blyth. (Un drama de apasionante misterio...

Entre dos juramentos

Con Jackie Cooper y Lucy Gillman. ¡Acción! ¡Dinamismo! ¡Emoción intensa!

El hijo del gangster

Con Jackie Cooper y Lucy Gillman. ¡Acción! ¡Dinamismo! ¡Emoción intensa!

La Vida en la Ciudad

ENLACE EZQUERRO-ADAN



Ayer, a las doce de la mañana, ante el altar mayor de la iglesia parroquial de Santiago el Real...

PEQUENOS SUCESOS

Atropello. En el cruce de Avenida de Navarra y Muro de Cervantes...

Agredido al salir de una taberna. Un sereno de la Guardia Municipal...

Incendio en chimenea. Al mediodía de ayer se produjo un conato de incendio...

Muerte repentina. Cuando Manuel Hernández Alonso, de 48 años...

Asistencia. En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial...

La Pajarita. En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial...

NOTICIAS DIVERSAS. Cupón pro-ciegos. En el sorteo celebrado ayer...

Temperaturas de ayer. Máxima: 22,4 a las 13:30...

Servicio farmacéutico. La farmacia que a partir de las siete de la tarde...

Registro Civil. Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos...

TRANSPORTES ESTECHA. GRAL. FRANCO, 43. LOGROÑO. TELEFONO 2745.

SERVICIOS COMBINADOS A DOMICILIO. Admite carga para Bilbao...

Terrenos. SE CEDEN A CUENTA CONSTRUCCION. Informes: D. VICTORIA, 38, 3.º 124.

PLUMER ANIVERSARIO. EL SEÑOR D. NICOLAS RUBIO PARDAL.

FALLECIO EL DIA 25 DE OCTUBRE DE 1951, A LOS 61 AÑOS DE EDAD.

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

R. I. P. Su viuda, doña Asunción Tejada Castellanos...

Logroño, 24 de octubre de 1952.

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

Ferias y mercados

Encontrándose en franca regresión epizootica la infección glosopéptica...

Segunda. El Servicio Provincial de Ganadería...

Tercera. Próximo al feriado, se reservarán por cuenta del Ayuntamiento...

Cuarta. Antes y después de celebradas las concentraciones...

Quinta. Antes y después de celebradas las concentraciones...

Se hace saber a los pueblos o entidades propietarias...

LA CECILIA. Carne barata, 15 Pts. Kg. CALLE DE SAN JUAN...

Registro Civil. Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos...

TRANSPORTES ESTECHA. GRAL. FRANCO, 43. LOGROÑO. TELEFONO 2745.

SERVICIOS COMBINADOS A DOMICILIO. Admite carga para Bilbao...

Terrenos. SE CEDEN A CUENTA CONSTRUCCION. Informes: D. VICTORIA, 38, 3.º 124.

PLUMER ANIVERSARIO. EL SEÑOR D. NICOLAS RUBIO PARDAL.

FALLECIO EL DIA 25 DE OCTUBRE DE 1951, A LOS 61 AÑOS DE EDAD.

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

R. I. P. Su viuda, doña Asunción Tejada Castellanos...

Logroño, 24 de octubre de 1952.

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

Ferias y mercados

Encontrándose en franca regresión epizootica la infección glosopéptica...

Segunda. El Servicio Provincial de Ganadería...

Tercera. Próximo al feriado, se reservarán por cuenta del Ayuntamiento...

Cuarta. Antes y después de celebradas las concentraciones...

Quinta. Antes y después de celebradas las concentraciones...

Se hace saber a los pueblos o entidades propietarias...

LA CECILIA. Carne barata, 15 Pts. Kg. CALLE DE SAN JUAN...

Registro Civil. Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos...

TRANSPORTES ESTECHA. GRAL. FRANCO, 43. LOGROÑO. TELEFONO 2745.

SERVICIOS COMBINADOS A DOMICILIO. Admite carga para Bilbao...

Terrenos. SE CEDEN A CUENTA CONSTRUCCION. Informes: D. VICTORIA, 38, 3.º 124.

PLUMER ANIVERSARIO. EL SEÑOR D. NICOLAS RUBIO PARDAL.

FALLECIO EL DIA 25 DE OCTUBRE DE 1951, A LOS 61 AÑOS DE EDAD.

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

R. I. P. Su viuda, doña Asunción Tejada Castellanos...

Logroño, 24 de octubre de 1952.

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

Ferias y mercados

Encontrándose en franca regresión epizootica la infección glosopéptica...

Segunda. El Servicio Provincial de Ganadería...

Tercera. Próximo al feriado, se reservarán por cuenta del Ayuntamiento...

Cuarta. Antes y después de celebradas las concentraciones...

Quinta. Antes y después de celebradas las concentraciones...

Se hace saber a los pueblos o entidades propietarias...

LA CECILIA. Carne barata, 15 Pts. Kg. CALLE DE SAN JUAN...

Registro Civil. Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos...

TRANSPORTES ESTECHA. GRAL. FRANCO, 43. LOGROÑO. TELEFONO 2745.

SERVICIOS COMBINADOS A DOMICILIO. Admite carga para Bilbao...

Terrenos. SE CEDEN A CUENTA CONSTRUCCION. Informes: D. VICTORIA, 38, 3.º 124.

PLUMER ANIVERSARIO. EL SEÑOR D. NICOLAS RUBIO PARDAL.

FALLECIO EL DIA 25 DE OCTUBRE DE 1951, A LOS 61 AÑOS DE EDAD.

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

R. I. P. Su viuda, doña Asunción Tejada Castellanos...

Logroño, 24 de octubre de 1952.

Hace 25 años

Para el día 30 del presente mes de octubre fue concertado un partido de fútbol entre los equipos Real Sociedad...

En el pasado mes de septiembre se matricularon en la Jefatura de Obras Públicas...

Se recibieron grandes cantidades de merluza y calamari...

En el Frontón Logroño jugaron un partido de pelota a mano...

El secretario del Ayuntamiento de Torrecilla...

Embarcación en Barcelona con rumbo a Lina...

En Alberite contrajeron matrimonio las hermanas señoras Victoria Ruiz Navarro...

HACE 50 AÑOS. La Comisión de Instrucción Pública...

En el cementerio quedará cerradas dos señoras...

CARTELERA PARA HOY

TEATRO BRETON

GRAN COMPANIA LIBICA FRANCISCO BOSCH. con los notables cantantes ANGELITA NAVES...

TARDE, a las siete y cuarto. 1. El sánete lírico en un acto y cuatro cuadros.

Los de Aragón. Por Amparo Guerrero y Manuel Escalapes.

El cantar del arriero. Máxima creación de FRANCISCO BOSCH.

NOCHE, a las 10:45. La zarzuela en tres actos...

Doña Francisquita. Por Angelita Naves, José Farré, Amparo Guerrero...

MODERNO. Continúa desde las 5. 'Último pase aproximado...

Tempestad en la cumbre. Con Claudette Colbert y Ann Blyth.

Entre dos juramentos. (Tolerada menores).

RIALTO. Continúa desde las 5. (Programa doble).

El hijo del gangster. (Copia nueva). Con Jackie Cooper y Lucy Gillman.

Sañgre en las manos. Con Jean Fontaine y Britt Lancaster.

FRONTON. Continúa desde las 5. (Programa doble).

SENORAS: Butaca, DOS PTAS. CABALLEROS: CUATRO PTAS.

El gran milagro. Con Loretta Young, Henry Ford, Don Ameche...

Mi adorado D. Juan. Por Concha Montes, Conrado San Martín...

Hoy-CINE AVENIDA

CONTINUA desde las CINCO. (Último pase aproximado, a las ONCE).

COACCION. Con JEAN SIMONS y DAVID FARRAR.

DEPORTES

Por DEL CAMPO

Esta tarde sale el Logroñés para El Ferrol del Caudillo

A las dos de esta tarde parte el Logroñés para El Ferrol del Caudillo. Tras el entrenamiento de ayer han sido designados los jugadores que harán el viaje que son: Eusebio, Oyon, García, Pelayo, Blasco, Esquivel, Ancoña, Mora, Gloria, Fernán y Agustín, entre los cuales saldrá el once, que será designado poco antes del encuentro.

Buen viaje, y que hagan un gran partido nuestros blanquirrojos, en el centro del que daremos amplia y especial reseña crítica.

Entre los últimos pronósticos sobre el resultado, sólo vimos ayer el del crítico de «La Voz de Castilla», que da como ganador a los riojanos. Y conste que no es Karag...

El Comité de Competición de Fútbol, dispuesto a tomar medidas más severas para reprimir el juego violento

Sanciones tras la sexta jornada

MADRID, 23.—El Comité de Competición de Fútbol ha acordado en su reunión de hoy comunicar a todos los clubes de categoría nacional que, en vista del repudiable comportamiento que se ha observado en la práctica del juego violento, se adoptan las siguientes sanciones:

Primera División.—Suspende por cuatro partidos oficiales a Candido García Martín (Real Santander) y Juan Segura Lacheta (C. F. Barcelona), por agresión mutua (art. 29, H); amonesta y multa a los jugadores Antonio Ramallete Simón, por desobediencia con el árbitro (art. 29, A), e Isidro Pitolas Villanora, por insurrección con un contrario (art. 29, A), ambos del C. F. Barcelona.

Segunda División.—Suspende por cuatro partidos oficiales a Ángel Osado Solís (Club Ferrol), por agresión a contrario (art. 29, G); por tres partidos oficiales a Enrique Garriga Bello (R. S. Gimnástica Torrelavega), por insultar al árbitro y a un juez de línea (art. 29, D), y por dos partidos oficiales a José Estrella Rana (R. Avilés), por romper el contrato de contrato (art. 29, J).

Amonesta y multa a José Vázquez García (U. D. Huesca) y Alfredo Álvarez Moreno (C. D. Castellón), por practicar juego peligroso (art. 29, E), y a José Luis Prada Sánchez, Francisco González Madrazo y José Antonio Saura Herrero (R. S. Gimnástica Torrelavega), por desobediencia con el árbitro (art. 29, A).

Tercera División.—Suspende por cuatro partidos oficiales a Rafael Guerra Hernández (U. D. Calahorra), Luis Méndez Gilva (U. D. San Lorenzo), Julio Segura Carria (Real Madrid), José Rodríguez Caparrós (C. D. Lerma) y Adelantado Omar Zammit (U. D. Sevilla de Tenerife), por agresión a jugadores contrarios (art. 29, G); por dos partidos oficiales a José Oanga García (Club Langreano), por amenazar a un contrario (art. 29, C), y José Villar González (U. D. Almería) y Francisco Uceda Cabello (U. D. Zúpala), por intento de agresión a otros jugadores (art. 29, O), por un partido oficial a Manuel Santanillo Gil (U. D. Burgos), e Isidro García Rosita (C. D. Cuatro Caminos), por ser reincidentes en la práctica del juego peligroso (art. 29, E).

Amonesta y multa a Pascual Rivas Moreno (Arenas S. D.), Ricardo Sánchez Leube García (U. D. Gijón)...

El Atlético de Madrid que jugará en San Sebastián

MADRID, 23.—Mañana, viernes, por la tarde, saldrán con dirección a San Sebastián, en autocar, los jugadores del Atlético de Madrid. Pasarán la noche en Alsasua, y el sábado continuarán su viaje hasta la capital guipuzcoana. Aunque el entrenador, Helenio Herrera, nada ha dicho sobre la alineación del equipo, se cree que éste formará con Monte, Tinto, Mujica, Mencia, Silva, Hernández, Juneca, Ben Barek, Escudero, Agustín y Callejo. Como suplentes se desplazarán Cayetano, Cobo, Estruch y Montes. (Afil).

Los pequeños

El C. D. Polvorín (de Carmelitas) reta al equipo de la Beneficencia para jugar el domingo, día 26, en el campo del segundo, a las once. En caso de aceptar, se ruega lo comuniquen en esta sección en el número del sábado.

El C. D. Zaporta acepta el reto lanzado por el «Turín» para jugar el domingo, en Las Chiribitas, a las once.

El Hércules Deportivo reta al 11 Estrellas para jugar el domingo, a las cuatro, en Las Chiribitas.

Peña Motorista Riojana

Las noticias de Vizcaya van animando a nuestros motoristas, se habla de más de cien por hora en el kilómetro lanzado y otras ventajas por el estilo que falta comprobar. O sea que la carrera se celebra, y conviene, para facilidad de los organizadores, que los que participen en la excursión den sus nombres a la Comisión de excursiones o a la Comisión de excursiones o a la Comisión de excursiones o a la Comisión de excursiones...

Fútbol en Rincón de Soto

El domingo día 19 se celebró un gran encuentro entre los equipos C. D. Lodosa y C. A. River-Ebro, de la localidad, siendo el resultado 3-1 a favor de los locales.

El equipo local se alineó así: José Escalada, Vasco, Arnedillo; Ortega, Eustasio; García, Paul, Ocha, Julián y Angelín.

Por los locales destacaron todos, y el conjunto navarro gustó mucho al público por su nobleza y buen juego.

El Madrid gana al U. D. Las Palmas en partido amistoso

MADRID, 23.—El Real Madrid ha ganado a la U. D. Las Palmas esta tarde, en el campo de Chamartín, por cuatro a cero, en un partido amistoso y de entrenamiento.

La primera parte finalizó con la ventaja madridista por tres tantos a cero, y durante la misma, el jugador fué de mejor calidad que en el segundo tiempo, destacando especialmente Molowny.

En la segunda parte se introdujeron algunas modificaciones en el conjunto blanco, y el juego bajó bastante, a pesar de que el equipo canario no se empleó a fondo.

Los tantos fueron logrados por Sobrado, a los catorce minutos del primer tiempo; Alvarito, a los veintidós minutos, y el extremo derecho, Sáenz, todos ellos, provocados en jugadas de Molowny. El cuarto gol fué marcado por Ricardito, a los ocho minutos del segundo tiempo. La U. D. Las Palmas lanzó un penalty por medio de Hernández, a los dieciocho minutos de la segunda parte, fuera.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

U. D. Las Palmas: Popin; Vila, Beltrán, Bartolo; Luciano, Ignacio; Popin, Peña, Hernández, Romero y Macario.

Real Madrid: Crome (Autol); Clemente, Campa, Ramos; Menialvo, Narro; Causi (Sáenz, en el primer tiempo); Sobrado (Ricardito), Alvarito, Molowny (Sobrado), Cedrés. (Afil).

CICLISMO

El domingo, la Vuelta a Tómalos

HABRÁ PREMIOS PARA TODOS LOS CLASIFICADOS

Una vez terminados todos los trámites necesarios, y como tenemos anunciado, el próximo domingo se correrá la carrera ciclista denominada Vuelta a Tómalos, que para el campeonato social y provincial organiza anualmente nuestra sociedad ciclista.

Esta prueba ha despertado gran interés entre la afición, y los comentarios ruedan en torno a valores desconocidos todavía entre la gente que podríamos llamar profesional y de corredores de todos conocidos en nuestra capital y provincia.

La directiva del Club Ciclista Logroñés, organizadora de esta prueba, ha acordado conceder premios a todo corredor que llegue a clasificarse dentro de la hora reglamentaria, después de la entrada del primer corredor.

Se dará la salida desde el domicilio social (Café Los Leones), en marcha neutralizada, a las once de la mañana, y la meta de llegada estará instalada en la calle de Varra de Rey, llegada prevista para la una de la tarde.

Las inscripciones pueden efectuarse en el domicilio social mañana, sábado, a las nueve de la noche.

Granja Avícola "Maes"

Próximamente, pollos recién nacidos, Castellana Negra y Leghorn; raza grande, procedencia americana, alta postura.

MAYOR, 83 - TELÉFONO 2507.

REPRESANTANTE

Introducido comestibles, solicita importante fábrica de mazapan. Isidro Mira, Mesón de Paredes, 53, Madrid.

TOLDOS

De todas las clases y medidas. BENTO RUIZ, NABERA. Guantiferonera. Teléfono núm. 40. Depósito en LOGROÑO.

SECCION RELIGIOSA

IGLESIA DE PALACIO

Mañana, a las nueve y media, habrá misa en los claustros de la Parroquia, en el altar del Santo Cristo de los Zapateros; ante las imágenes de San Crispín y San Crispiniano, que se veneran en dicho altar, y bajo cuyo patrocinio se agruparon de tiempo inmemorial los pertenecientes al gremio de la piel y zapatería.

Unos devotos de los Santos Patronos de los zapateros han encargado estos cultos, como en años anteriores.

SANTOS DEL DIA

San Rafael, San Félix y San Fortunato.

Pino en rollo

Se compra. Diríjase Teléfono 1774, o Apartado de Correos núm. 133, LOGROÑO.

SACOS

Compra y venta de todas clases, y apilleras PAGO BUENOS PRECIOS. MURRIETA NUM. 39. TIF. 3013.

TRASPASO

de la antigua y acreditada taberna y casa de comidas «El Vascongada». CALLE DEL OLMO NUMERO 3. MIRANDA DE EBRO.

Granja Avícola "Maes"

Próximamente, pollos recién nacidos, Castellana Negra y Leghorn; raza grande, procedencia americana, alta postura.

MAYOR, 83 - TELÉFONO 2507.

Pastrana. Tel. 23-05.

EL SEÑOR

DON MANUEL HERNANDEZ ALONSO

(Empleado en Imprenta Cerero)

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 47 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Sacramentos

R. I. P.

Su apenada esposa, doña Felisa Sáenz Romero; hijos, Manuel (Empleado en el Banco Español de Crédito), María del Pilar, José-Luis y Julio; madre política, doña María Romero; hermanos, Carmen, Anastasia y José; hermanas políticas, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan dolorosa pérdida y les ruegan una oración por el alma del finado y la asistencia a los actos que se irán dando a continuación, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 24 de octubre de 1962.

Conducción del cadáver.—HOY, VIERNES, a las 9.30. Casa mortuoria.—Travesía de Palacio, 3. Iglesia Parroquial.—Santa María de Palacio. Entierro y Misa de Réquiem.—MORANA, SABADO, a las 9.30.

ERA MUY JOVEN PARA SER UNA ANCIANA

«Esto lo comprendí hace varios años, cuando me salieron las primeras canas. Era cruel resignarme y tenía un infame deseo de ser una esposa y una madre joven.»

«Llegó a mis oídos que era posible recolorar el cabello y me recomendaron el tinte KOMOL. ¡NO FALLA NUNCA.»

«Desde entonces sigo empleándolo para disimular las canas y retocar las raíces. Me alegro mucho de haber resuelto así este delicado problema.»

«Sigo mis consejos y no retroso más el momento de volver a ser joven y alegre.»

Millones de señoras en todo el mundo emplean KOMOL. Es el más sencillo y rápido de aplicar. ¡NO FALLA NUNCA. Es el que mejor cubre las canas. Es el más resistente y no mancha. Es el que más se emplea por sus excelentes resultados.»

¿No te parece que son motivos suficientes para preferir KOMOL? Confié en tu Peluquero. Está siempre la marca KOMOL. De venta en todas partes.

EL PREPARADO CIENTIFICO DE MAXIMA GARANTIA

TINTE PARA EL CABELLO KOMOL

Laboratorios CARASA-RENERIA

10 DÍAZOS

Y AL COSTADO PELOJES/AJIZOV CROCHOWAFO.

¡MUCHO POR CORREO! ¡MUY CATALO GO GRATIS! INDUSTRIAL JUZA

¡PARTIDO GARANTIA! ¡AMORAL!

DINERO

facilido cualquier cantidad, al interés del 150 %.

todo fincas, rústicas o urbanas. Plazos de 3 a 50 años.

Informes: REMON, Moro Muta 3. Teléfono 1397.

ALQUILERES

CASA o chalet con tierra, tomaria en alquiler. Razón, Nueva Rioja.

LOCAL, se cede. Razón, Castro-Viejo. 16. Materiales de construcción.

GARITA para zapatero o cosa análoga, se cede. Bazán, Almacenes Oyon, Segasta, 14.

PISO PUEBLO, 12 habitaciones, casa nueva, todo confort, ascensor. Duplex en Victoria, se alquila. Razón, San Agustín, 14. 1.º de 3 a 5.

AMPLIACION para modista, con máquina, se cede. R. Argentina, 20. 1.º izq.

LOCAL en camino San Gregorio, se vende. Razón, Mercedes, 7. 1.º

COLOCACIONES

ASISTENTE, se necesita. Razón, Nueva Rioja.

ASISTENTE con informes, se necesita. Razón, Nueva Rioja.

ASISTENTE con informes, se necesita. Mola, 104. 1.º

NOVIATA, soltera, de 25 años, leche de un mes, desea criar en casa de los padres de la criatura. Informes, Llanera Montoya, en Haro.

ASISTENTE con informes, se necesita. Muro de la Mata, 2. 1.º

GRABO PARA LABRANZA, se necesita. Informes, Escriban Alados, en Taberna (Alava).

ASISTENTE que sepa de cocina, con experiencia, se necesita. Vara de Ery, 29. 2.º dcha.

ASISTENTE, se necesita de 9 mañana a 9 noche, a poder ser mayor. 11. Razón, 7. 4.º izq.

ASISTENTE para rubio de relaciones, se necesitan. Razón, Oficina de Colocación. Referencia núm. 1.092.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ASISTENTE con informes, se necesita. Castroviejo, 1. 3.º izq.

ASISTENTE, se necesita en Dres. Castroviejo, 25. 3.º dcha.

ASISTENTE, se necesita con informes. G. Mola, 9. 2.º dcha.

ASISTENTE de 14 años, se necesita. Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.093.

TERRONEROS: Representante de un ultramarino, bares, etc., con coche aceptarían representación de turcos para las provincias de Zaragoza, Soria, Guadalajara. Diríjase Sr. García, Destilerías, Don Teobaldo, 14, Zaragoza.

COMPRAS

ALMENDRAS y MEL, se compra en Fabrica Vidua de Arróniz, Calvo Sotelo núm. 10.

TICAPOS y todos los desperdicios, se compran en Nueva Trapería, Norte, 3. Tancías.

MAQUINA DE ESCRIBIR, compraria. Razón, TIF. 2507.

FINCAS

PISO 5 habitaciones, llaves en mano, se vende a precio de verdadera oportunidad. Informes, TIF. 1858.

PISO 2.º en Gral. Mola, construcción reciente, se vende llaves en mano. Razón, Mola, 21. Droguería.

PISOS soldados, libros, en casa nueva, vende desde 42.000 ptas., 5 hab y servicios. Avenida Bailén, 7, Obra.

OCASION: En Villamediana se vende casa con cuartos, pajaros, gallinas, altos y corral, en 35.000 ptas. Razón, Cascajos, A. F., 1.º izq.

CASA de diez pisos, nueva, se vende en 350.000 ptas. Razón, Mata, 14. 4.º izq.

ESTEBANEZ vende entresuelo amplio, en 32.000 ptas.; piso soleado en Gral. Franco, y casita con cuadro, de tres celestines, en 45.000 ptas. Todo en mano. Franco, 44, onto, c.

SOLARES todas dimensiones, se venden en inmejorable situación. Informes, D Victoria, 33. 3.º izq.

GANADOS

PIRNSOS AVICOLAS en Zulueta ALFALFA, paja, yerbas, pimientos, paja y semillas. Servicio domicilio con camion a cualquier pueblo, en Zulueta. Avda Navarra 14, Logroño.

DOS BURRAS de 5 y 10 años, a toda prueba, vende Matías San Juan, en Asejo.

OVEJAS, 98, 30 corderas, y 70 primicias, vende Daniel Diez, en Ribafrecha.

NOVIILLAS, se venden cinco de seis meses, Razón, Soledad Luco, Barrio Estación, en Haro.

MACHO cerrado, a toda prueba, dos dedos sobre la marca, vende Joaquín Pastor, en Murillo.

GALLINAS Y POLLOS vacunados, de primera puestas, se venden. R. Argüelles, 12, Peñuquía.

BERRREGAS clase superior, vende 50. Berriain Gil, en Igoa.

CABALLO de 3 años, vende a toda prueba, por autenticar, Virgilio Prado, en Camprovín.

POLLAS en plena producción, 65, y 70 gallinas de un año, vende por cesar en el negocio, Luis Santanilla, en Villamediana.

SE VENDEN gallinas y pollos jóvenes, poniendo. Razón, carretera de Villamediana, 4.

VACA cuarto parto, preñada de 7 meses; novilla primer parto, preñada de 7 meses; novillo para padre, de 8 meses y 350 kilos aproximadamente, vende D. Alfonso Maza, en Nájera.

POLEPOS de un día, raza Leghorn y Castellana Negra. Incubamos a comisión. Envío a provincias. Granja Avícola Acido. Av. 19 de Julio núm. 10. TIF. 12-17.

MACROS 3 cerrados, a toda prueba; montón de basura y arcos de tartana, se venden. Tratar con Paulino Iribarria, en Alberite.

VACA en días de parir, tercer parto, vende Clotilde Orio Guerra, huerta encima de la Cárcel.

OVEJAS de parir, se venden 100, y 30 borras. Tratar con Justo Blanco, en Perolabasco.

VACA en días de parir, superior, y novillo de 13 meses, vende Vicente Estefanía, en Lardero.

OVEJAS Y CABRAS, se venden. San Francisco, mercado de los cerdos, Santos Mateo.

HUÉSPEDES

DOS CAMAS para dormir, independientes, se ofrecen, precio económico. Razón, Nueva Rioja.

DOS HUÉSPEDES en sitio céntrico, con sol y baño, se desean. Razón, Nueva Rioja.

PÉRDIDAS

Librero con tres llaves y llavín. Se guillará su entrega en Nva. Rioja.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja. En virtud de este establecimiento el duplicado del resguardo del préstamo del número 19-797, por pérdida del mismo, se pone en conocimiento del público para que la persona que lo tuviere en su poder lo presente en estas oficinas, San Agustín núm. 19, en el término de 15 días, pasados los cuales se expedirá un duplicado, quedando nulo el primero. Logroño, 23 de octubre de 1962. El delegado, Emilio Peña.

TRASPASOS

TIENDA amplia con dos escaparates. Razón, Mola, 31, bajo.

POR TRASPASO, se traspasa negocio en marcha en calle primer orden. Razón, Tienda del Corcho.

CON EXISTENCIAS, se traspasa el acreditado comercio Mercería El Almacén, Sagasta, 14. Informes, en el mismo.

VEHICULOS

FERGONETA Citroen B. 14, bien equipada, a toda prueba, vende Miguel Navajas, Torrejilla en Cameros.

VOQUETE de metro cúbico, y otro de medio, con rodal recién echado, se darán baratas Tejera La Aragonesa, en Nájera.

CAMION DIESEL, barato, 6 toneladas, ruedas 975 por 20, buen estado, a toda prueba. Steward, 4, concluida bien de todo. Furgoneta «Delgas» 12 H.P., muy barata. Varios ejes de remolques, se venden. Precio de liquidación por cambiar de negocio. Razón, Garage Estación.

TRACTOR gasolina, moderno, se necesita. Oterras, Aero Club de Logroño.

CAMIONETA «Ford» para 2.000 kg. se vende. Razón, Talleres Rvira.

TRACTOR Renault 30, igual que nuevo; Ferguson 23, moderno, excelentes, urge vender. Canalsajas núm. 13.

GLERA seminueva, volquete seminueva y rodal para tres o cuatro mil kilos, vende Felipe Madrigal, en Zarratón.

VOQUETE nuevo, se vende. Razón, José Angulo, en Anguiano.

PEUGEOT 7 H.P., toda prueba, vende o cambio por moto. Razón, TIF. 3166.

VENTAS

MOTOR puntos medias, se vende barato, facilidades pago. Foto Cine Radio.

VINO CLARTE del año pasado, vende de 300 a 340 cántaras, grado 1230, Antonio San Juan, en Fuenmayor.

BORDELESAS de 14 cántaras, barriles de cien y 60 litros, todos en muy buen uso; veredera de un ganado, y un sillón para coche, se venden. Razón, Fonda la Gabriela, TIF. 26. en Fuenmayor.

VOQUETE de metro cúbico, y otro de medio, con rodal recién echado, se darán baratas Tejera La Aragonesa, en Nájera.

SIERRA cinta y cepilladora combinada, se venden de ocasión. Razón, Santo Tomás núm. 5. 1.º en Haro.

TALLER HERRERIA electrico, compuesto de varias máquinas, recalar, curvar, llantas y otras varias, vende Maximiano Berger, en Biota (Zaragoza).

BARRICAS, tres de roble americano, de 320 litros de capacidad cada una, bomba y mangas, vende Joaquín Diez, que en Oyon (Alava).

SEVERAS electricas americanas, se necesitan, de ocasión. Baños, 7, bajos.

MIEL PURA de la Sierra, doce pesetas kilo. Miel pura de azahar, con gusto a naranja, dieciséis pesetas kilo. T. Sáenz y Compañía. Sucesores de Viñeta de Arza. Ultramarinos finos. TIF. 1920.

CAMA mueble, nueva, se vende por ausencia en San Agustín, 14, 3.º

MOLINOS para toda clase de piensos, desde dos HP., a prueba, vende Perca, Trinidad, 12.

TEJAS VIEJAS, 10.000 aproximadamente, y chanas de urdida de 25 metros por 0'90, se venden. Informes, Bodegas Arizaga, en Haro.

FIBROS de hierro usados, 1 x 008, se venden seis. P. Galdós, 8, 2.º dcha.

CEPILLADORAS combinadas y resguardadoras de 35, vende. Horno, 18.

MAQUINA de coser Alfa, se vende barata. Ruavieja, 64, 3.º izq.

VARIOS

TRANSPORTE con camión Zulueta.

APARATOS DE RADIO, el mejor surtido, grandes novedades, modelos 1953, en las mejores condiciones de pago. Fortunato Redón, Galzarza, 14.

SE TRILLA ALFALFA en la carretera de Viana.

CLASES NOCTURNAS, de 6 a 8. Razón, Trinidad, 12.

PIELES para abrigos y cuellos de cardenales, cinturones muchos y barritos, de goma, anchos, con apiques, a 33'50 ptas. El Almacén, Sagasta, 14.

AVISO:

Los anuncios para estas secciones solamente se admiten en la Administración de este periódico.

Todas las mujeres del mundo de acuerdo...

ALFA

LA MEJOR MAQUINA DE COSER Y BORDAR

EXPOSICION Y VENTA

LOGROÑO: 11 DE JUNIO, 1

PULPA BLANCA DE REMOLACHA

LUIS BLANCO. Méndez Núñez, 31 - Teléfono 22375. - ZARAGOZA

Encolla el "Cíclope" y desaparecen el comandante y seis tripulantes. Se estrella un "Lanquedoc" francés y perecen sus once ocupantes

MADRID, 23.— El Ministerio de Marina facilitó la siguiente nota: El capitán general del Departamento Marítimo de El Perro del Candi...

MURIERON SEPULTADOS. HUELVA, 23.—En la mina Las Herterías, del término de Puebla de Guzmán, cuando trabajaban en el plico 110 los obreros Juan Alvarez Ponce, soltero, y José Joaquín Blanco Casado, ambos de 37 años de edad...

LOS PASAJOS DE UNA CHISPA ELÉCTRICA. HUELVA, 23.—Durante la fuerte tormenta desencadenada en la madrugada de ayer en el pueblo de Bonares, una chispa eléctrica cayó en la casa habitada por el labrador Sebastián Siniado Romero...

Destacadas inmediatamente varias unidades de guerra, se organizaron muy de madrugada los trabajos de salvamento, y al no ser posible poner a flote el barco, se dispuso el de su estacación y equipo de cobersación de tiro enviado por el Polígono Naval para el desempeño de tal misión durante los ejercicios. Fueron recogidos cuarenta y siete hombres, debiendo lamentarse la desaparición de siete, entre los que figura su comandante.

Los trabajos de salvamento y pesquias de recuperación del personal que falta se llevan a cabo con la mayor efectividad.

ONCE MUERTOS AL ESTRELLARSE UN «LANQUEDOC». PARIS, 23.— Un cuatrimotor de transporte tipo «Lanquedoc» se ha estrellado, cuando despegaba, en el aeródromo de Le Bourget.

Todos los ocupantes —once en total— han resultado muertos en la estrofe, según comunica el Ministerio del Aire.—(Efe.)

BEESINO A SU ESPOSA Y LA DESPENO DESPUES. BALTIMORE, 23.—El hombre de negocios de Nueva York Edward Grammer ha sido declarado culpable de asesinato en la persona de su esposa, Grammer creyó cometer el crimen.

TERREMOTO EN TURQUIA. ESTAMBUL, 23.—Un fuerte terremoto se ha registrado en la ciudad de Adan. Doce personas han muerto y han resultado heridas otras treinta por lo menos.—(Efe.)

Bob, despedido del hotel en que se aloja Rita. El tenaz persecutor amoroso decide regresar a su país después de su fracaso. Ya he recorrido muchas millas detrás de Rita Hayworth, que ella, las recorra ahora detrás de mí, si quiere.

SEVILLA, 23.—Bob Savage no obstante llevar varios días sin dormir, pasó la noche nervioso e intranquilo y a primera hora de la mañana despertó a su secretario. Acto seguido, desayunó copiosamente.

A mediodía, Savage encargó un enorme ramo de flores y lo envió al cuarto de Rita Hayworth, que regresó bastante tarde de la fiesta anterior celebrada en el término de San Juan del Puerto (Huelva).

La artista, que ha manifestado no querer recibir visitas, rechazó el obsequio, y ante la reiterada insistencia del botones, accedió a que le fuese entregado a su secretaria. Tal actitud disgustó a Savage, quien se opuso a ello y recogió el ramo en espera de una ocasión más propicia.

La atmósfera es de gran frías y al parecer, Rita mantendrá su intranquiedad.

Bob Savage ha manifestado a primera hora de la tarde al correspondiente de la Agencia Cifra que ve su asunto con pesimismo. Dado que anoche le dijo lo contrario, puede asegurarse que la actitud de la estrella le ha afectado profundamente. Pese a todo, no sólo se resiste a abandonar el terreno, sino que tratará por todos los medios de llegar a entrevistarse con Rita.

Por otra parte, su secretario realiza gestiones a fin de que Bob llide un toro lo antes posible, incluso es la misma tarde, si pudiera ser.

LE PRESENTAN LA CUENTA. SEVILLA, 23.—Debido a la decisión de Rita Hayworth de no aparecer en los pasillos y demás dependencias del hotel en que se hospeda, Bob Savage aprovechó la oportunidad de que un camarero que llevaba un servicio de coches entraba en una habitación, y creyendo que era la de Rita Hayworth, penetró también, precedido de un botones

Pasan a la Asamblea...

(Viene de primera página) Política de la Asamblea General de las Naciones Unidas ha aprobado el invitar a Corea del Sur a participar en el debate coreano sin derecho a voto.

La propuesta soviética para que se hiciese una invitación similar a Corea del Norte fue rechazada por 38 votos contra once y ocho abstenciones.—(Efe.)

ACHESON INTERVIENDRA HOY SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 23.—Después de presentar el secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson, una resolución por la que se pide a la Asamblea General de las Naciones Unidas que haga un llamamiento a la China comunista y a Corea del Norte para que acepten una paz en Corea que incluya la repatriación voluntaria de los prisioneros, pidió, asimismo, del presidente de la Asamblea General que someta la solicitud a la consideración de los países comunistas y se informe, acerca de la reacción que experimentan, a la Asamblea actual.

Acheson, antes de ser levantada la sesión de la Comisión Política, sugirió el aplazamiento de su anunciado discurso acerca de Corea, para la reunión de mañana, a las 21 horas —hora española—.

A propuesta del secretario de Estado, la Comisión Política levantó su sesión seguidamente.—(Efe.)

Churchill informa... (Viene de primera página)

cuanto al coste, dice anteriormente, como parlamentario, que era sorprendente que una cifra de más de cien millones de libras pudiera desembolsarse sin saberlo el Parlamento. Agregó que el resultado sería beneficioso para la seguridad pública, y que en los gastos se seguiría el precedente establecido por los laboristas en cuanto a la formación de cuentas detalladas.—(Efe.)

ORDEN DE DISOLUCION. LONDRES, 23.—El partido laborista ha ordenado oficialmente al izquierdista Aneurin Bevan que edisuelva su grupo disidente.

En la reunión del grupo parlamentario del partido se ha aprobado de forma arrolladora una resolución presentada por Clement Attlee que ordena la disolución inmediata de todos los subgrupos del partido que no hayan sido oficialmente reconocidos.

La votación fué de 188 contra 51, según personas que asistieron a la sesión celebrada a puerta cerrada.—(Efe.)

El mariscal Kesselring, en libertad. BONN, 23.—El mariscal Kesselring, condenado a muerte en 1947 por haber cumplido la orden del Cuartel General del Führer de fusilar a 330 rehenes italianos, ha sido puesto en libertad oficialmente. Se hablaba recluso en una prisión británica para criminales de guerra.

El mariscal tiene en la actualidad 66 años de edad y hace dos meses fué autorizado a salir de la cárcel para ser operado de cáncer.—(Efe.)

cuenta de todo lo ocurrido. Al parecer, éste le ha aconsejado que tenga prudencia. Por su parte, Bob Savage ha comunicado también con Nueva York y ha mantenido una larga conversación con su agente en dicha capital.

Pese al carácter sensacional que ya desde Norteamérica precedía a este asunto, y a las informaciones publicadas en la Prensa de Madrid y Sevilla, la presencia de Rita y los intentos de Savage para entrevistarse con ella apenas si ha producido interés en esta capital, sin que se hayan formado ante el hotel los grupos de curiosos que acompañaron generalmente a las estrellas en anteriores visitas.

¿Qué quieren de España?

SI EL MARISCAL JUIN INTENTA DEFENDER A EUROPA, AHÍ TIENE A LOS ALEMANES QUE REHUSA. ESPAÑA SERIA UN CONTRAPESO

RUN AL DIA

(Crónica especial para nuestro periódico)

España—como indicábamos ayer—atravesaba una coyuntura favorable en la situación internacional.

Fuó el general Juin el primero que habló en esta última etapa de integrar las fuerzas españolas dentro de un Ejército europeo.

Y ha sido ayer Schuman, el hombre de la oportunidad y al que nuestro país ha encontrado siempre atraído en su camino, el que dió su larga y paternal bendición a las audacias del mariscal.

ANOTEMOS EL CAMPIO DE CLIMA. En Francia, lo mismo casi que en Inglaterra, ha sido donde mayor oposición o más calculadas resistencias ha encontrado España desde que en julio de 1951 hiciera pública su cambio de política con el Departamento de Estado. Les faltó el tiempo lo mismo al «Quai d'Orsay» que al «Foreign Offices» para exponer su oposición a aquellos proyectos.

Y todos sabemos que si no ha llegado a resultados definitivos en las relaciones de España con Washington, son responsables en una gran parte, tanto Londres como París, que han jugado con la indecisión y el oportunismo del Departamento americano.

EL GENERAL JUIN ERA EL MAS INDICADO PARA DAR ESTE PASO. Africano por nacimiento y por carrera, nació en Eona, hijo de un gendarme (16 de diciembre de 1888), el actual mariscal del Ejército francés.

Y en Africa se ha desarrollado casi toda su carrera. Proclamado sargento por méritos como comandante en jefe de los ejércitos de tierra las fuerzas de la NATO en Rabat, y a pesar de su ausencia sigue pensando de forma extraordinaria en los destinos del Norte de Africa este militar, con grandes orías de político.

El general Juin estuvo siempre al lado del general De Gaulle, y a él fué quien éste encomendó el mando de su Cuerpo expedicionario que desembarcaba en Nápoles.

Desde hace algún tiempo, el general Juin está dando muestras de

una ambición política nada común. Si le creyó ya candidato a las elecciones presidenciales y a nadie le extrañaría que Francia acogiera un militar para dirigir sus destinos, precisamente en estas horas en que los hombres de armas desplazan a los políticos de los puestos directivos del Estado.

Una gestión o una indicación como la que recientemente hiciera el general Juin dentro y fuera de España en la revista «Destino», de Barcelona, y en la Prensa de su país, puede tener mucha más importancia de la que se calcula.

—No es sólo—ha dicho Schuman en unas declaraciones que con su imparcialidad habitual, para que todos nos entendamos, con un sectarismo ferocemente antiespañol, omitió «Le Monde», por ejemplo, a sus lectores—el punto de vista de un militar, sino que otras muchas consideraciones entran en juego.

¿QUE PRETENDEN LOS FRANCESES? En este momento se trata del problema espinosísimo del Ejército europeo. ¿Quieren un Ejército para defender a Europa?

Ahí tiene, pudéramos decirle, a los alemanes, los cuales necesitan defenderse a sí mismo, y armarse a todo trance. Sin embargo, ni Schuman ni Juin son muy claros y terminantes en esta cuestión.

¿PRETENDEN ahora acercarse a España para integrar sus fuerzas en un Ejército europeo y de esta forma alejar la posibilidad de rearmar, al menos en una extensión total, al Ejército alemán?

¿Quieren que España sea el contrapeso, dentro de una Europa Occidental bien armada, frente a los peligros que pudiera ofrecer una Alemania en plena posesión de su soberanía y con las armas en la mano?

No lo sabemos: tan sólo hablamos de la posibilidad de esos juegos, muy serios por cierto para emplear esas palabras, señor Schuman, que dice usted forman parte de las declaraciones de Juin.

JAVIER DE EGUIA

Detención de un propagandista del comunismo

PARCELONA, 23.— Ha sido detenido por la Policía Francisco Porta Jacinta, de 35 años, que se dedicaba a la propaganda clandestina de carácter comunista. En su domicilio le fué ocupada una pistola con 75 balas, para cuyo uso carecía de licencia. El detenido ha pasado a disposición de la autoridad competente.

Uno que ha visto y retratado un «platillo volante»

AFIRMA QUE LLEVABA UNA FIGURA HUMANA VESTIDA DE BUZO. MILAN, 23.— Gian Piero Monguzzi, de 29 años, proyectista de una compañía eléctrica de Milán, afirma que ha visto y ha retratado un «platillo volante» en el suelo y que ha visto una figura humana vestida con una especie de traje de buzo salir y volver a entrar en el aparato. Monguzzi dice que ha vendido las fotografías a una revista francesa.

Obras de ampliación en la refinería de Tenerife

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 23.—Han comenzado ya las obras de ampliación de la refinería de Tenerife, con las que la industria adquirirá una gran importancia, que ya ha sido muy notable en los últimos siete años.

El índice ascendente de esta industria lo evidencia patéticamente 1.100.000 toneladas de crudos destilados por la refinería en 1951, frente a las 895.243 de 1950, y las 156.633 de 1945. En el presente año se calculan los crudos destilados por la refinería en 1.400.000 toneladas.

El número de buques nacionales y extranjeros que han sido suministrados de combustible en Tenerife en el pasado año fueron 270, y en 1945, 288.

Servir a la Patria es uno de los cometidos más nobles que el hombre puede realizar. La mujer tiene también parte en ese deber. Solicita el Servicio Social en la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Zapatos caucho legítimos

Table with 3 columns: Numeración, Precio autorizado, Rebajado. Rows include 20-23, 24-27, 28-30, 31-33, 34-36, 37-38, 39-41, 42-44, 45-47, 48-50.

Antena de Madrid

Por J. LUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA. Crónica de ARGOS exclusiva para este periódico. (Prohibida la reproducción)

UNA EXPOSICION CONFORTADORA. El tono cultural de la capital de España sube de punto con la celebración del I Congreso Iberoamericano de Archivos, Bibliotecas y Museos. Además del positivo interés que a los especialistas ofrecen sus reuniones, en que se van a tratar también de los problemas que ofrece el respeto a la propiedad intelectual—tan mal parada en los países donde no rige el régimen de propiedad—, la exposición de un «día» milario del libro español es verdaderamente confortadora.

No escribimos esa palabra inadecuadamente, porque confortadora para tantas y tan deleznables caldas de la condición humana como ofrece la barbarie de un mundo entregado al materialismo destructor en sus zonas de regresión marxista, es la contemplación de tanta obra fina y bella como hoy nos ofrece el Palacio de Bibliotecas y Museos.

Desde los códices miniados por la paciencia y el arte de los monjes medievales hasta la producción de los últimos años, en ese inmenso ámbito que significa la edición en lengua española, como cuanto los ojos pueden contemplar en esta exhibición alegre los ojos y el espíritu y reza nuestro sano orgullo de nación rica en humanidades, donde se rindió culto al libro como suma expresión del saber, de la verdad y de la belleza.

TODAVIA RITA. «Habían imaginado ustedes que hoy nos íbamos a decir nada de Rita Hayworth, la estrella que nació en España, y que se llama Canisinos de apellido? Pues están equivocados! También hoy existen cosas nuevas acerca de «Gilda».

Los informes los ha facilitado Bob Savage, el artista que abandonó sus contratos y sus compromisos por venir en pos de la aventura, y que se trasladó a Sevilla para ver su adorado totem, aunque Rita se niega a la entrevista.

Según Bob, la culpa de todo la tiene la Casa Columbia, que hizo firmar un contrato a la Hayworth según el cual ella no puede hacer ninguna clase de declaraciones, incluidas las amorosas, y cambia algo, es la propia Casa la que dicta las contestaciones.

Con lo cual se demuestra que no va a ser Rita sino la Columbia la que va a proporcionar el enamorado galán las más hermosas calabazas.

HABLANDO CON LAS MANOS. Se han reunido en Madrid los delegados de 30.000 socorristas españoles. Entre otros problemas, se ha tratado en esta Asamblea de lenguaje místico, de la necesidad de que 19.000 niños sin hogar tengan escuela y cultura, de centros de reeducación y de especialización que actualmente existen no son suficientes, y el famoso método que inventara el médico español Padre Ponce de León, fundando la llamada «Escuela oral», espera tener completo desarrollo con la creación de los «centros pedagógicos».

Los 30 delegados de la Federación Nacional de Socorristas españoles han entendido por estas cosas y ágilmente sabido es que los socorristas poseen una agudización de los restantes sentidos que les compensa de su falta de vista y de voz.

Para dirigir las discusiones, como el presidente de la Asamblea no podía hacer uso de una cámara, por ser ésta en tal situación completamente inútil, la que hacía era apagar a los socorristas. Así, al quedar a oscuras, se creaba el silencio, para después de haber hablado mucho con las manos.

Esta incautación no impide a Antonio utilizar su coche y sus baúles, pero le impide disponer del automóvil o sacar los baúles de su hotel.—(Efe.)

ESPECTACULOS

TEATRO

PRESENTACION DE COMPANIA EN EL BRETON. No puede negarse que Francisco Boscó, el excelente barítono que da nombre a la compañía lírica que ayer se presentó en la escena del Teatro Breton de los Hermanos, obtuvo un éxito rotundo cantando la bonita zarzuela del maestro Moreno Torroba «Eulsa Fernanda». Su voz, su espléndida y bien impostada voz, llenó gratamente el ambiente de la sala, que aparecía completamente llena de un público que supo premiar la labor realizada por las primeras figuras de la compañía, puesto que, con Boscó, triunfaron también Angélica Navés y Ana María León, dos tipos que se saben la paqueta y la edición como mandan los cánones, y José Farré, el gran tenor, que hizo alarde de sus facultades y nos obsequió con una de sus buenas jornadas de cantante.

El público, buen aficionado, se fué extragando a medida que los cantantes seguían un plan de superación y aplaudió con tantas ganas que obligó a repetir y hasta triplicar algunos números.

Última que flojearan algo los coros, sin duda cansados del viaje desde Barcelona, si bien no nublaron el éxito de la formación, va que las segundas partes estuvieron acertadas en todo momento.

ROSARIO Y ANTONIO, A LA GRENA

PARIS, 23.—La enconada disputa entre los artistas españoles Rosario y Antonio se ha recrudecido al acasar Rosario a su compañero de haber hecho fracasar el cumplimiento de un contrato suizo y de pedir al tribunal que se incaute de su coche y sus baúles.

Rosario ha presentado una demanda judicial por cinco millones de francos que dice ha perdido porque Antonio no comparció para actuar el sábado en Lausana, como estaba previsto. El espectáculo hubo de suspenderse, y se devolvió el importe de las localidades que se habían vendido.

La artista ha recurrido ante el Tribunal de Urgencia de París, pidiendo el juez que proceda a la incautación de las propiedades de Antonio hasta que se arregle el caso.

Esta incautación no impide a Antonio utilizar su coche y sus baúles, pero le impide disponer del automóvil o sacar los baúles de su hotel.—(Efe.)

Claustra del IV Congreso

(Viene de primera página) cano y Filipo de Archivos, Bibliotecas y Propiedad Intelectual, en las que ha dicho que el éxito suizo todo cálculo previsto. Aludirá que hay incógnitas actualmente 600 congresistas, de ellos 100 entre iberoamericanos y filipinos. Seis países envían delegados oficiales y otros embajadas extraordinarias. La participación española es muy numerosa.

La más importante conquista del Congreso es la actitud y la posición firme y decidida de España, de los países iberoamericanos y de Filipinas para buscar y encontrar sistemas de trabajo y reglas técnicas que estén acordes, tanto en archivos y bibliotecas como en propiedad intelectual, para definir y matizar el carácter específico y los hechos diferenciales de una historia y de una cultura común. Las mesas estudiarán 160 ponencias.

EXPOSICION INAUGURADA. MADRID, 23.—En la Casa Americana se ha celebrado a primera hora de esta noche la inauguración de la exposición de libros de los Estados Unidos, organizada con ocasión del I Congreso Iberoamericano-Filipino de Archivos, Bibliotecas y Propiedad Intelectual. En la exposición se garantan obras de arte, ciencias, medicina, bibliotecología, técnicas y de carácter infantil. También se presenta una colección de libros de bolsillo y las cien obras más destacadas de 1950 y 1951, seleccionadas por la «American Book Publishers Council».

Asistieron al acto inaugural el embajador norteamericano en Madrid, Mr. Mac Veagh, y otros personalidades.



EL EXCMO. SR. DON JUAN YAGÜE BLANCO

Capitán General de la Sexta Región Militar y jefe del Cuerpo de Ejército de Navarra

Falleció en Burgos el día 21 de octubre de 1952

R. I. P.

El Gobernador Militar y Guarnición de Logroño invitan al vecindario logroñés a los solemnes funerales que en sufragio del alma del finado se celebrarán en la I. I. C. de Santa María de la Redonda, mañana, sábado, día 25, a las 12 horas, quedando especialmente agradecidos a cuantos asistan al piadoso acto.